ΑΣΚΗΣΕΙΣ
           Άσκηση  1η 

Να  παρασταθεί  διανυσματικά  το  εναλλασσόμενο  ρεύμα
i = 15ημ(ωt – 30o)
Λύση

           Άσκηση  2η 

Δίνονται  τα  ρεύματα  i1 = 30 ημ (ωt + 30o )  A  και  i2 = 40 ημ (ωt + 60o )

Ζητείται  1.  Η  διαφορά  φάσης  (Δφ = ;)  και  2.  Το  άθροισμα  i1+i2  με  τη  βοήθεια  των  διανυσμάτων.

Λύση

           Άσκηση  3η 

Να  βρεθεί  η  διαφορά  φάσης  (Δφ = ;)  μεταξύ  των  εναλλασσομένων  ρευμάτων  i1 = 25 ημ (314t - 30o )  i2 = 15 ημ (314t + 45o ).  Ποιο  ρεύμα  προπορεύεται  ;

Λύση

           Άσκηση  4η 

Δίνονται  τα  ρεύματα  i1 = 10 ημ (314t - 15o ) A και

i2 = 25 ημ (314t + 30o ) Α   Ζητείται  το  άθροισμα  i1+i2.

Λύση

           Άσκηση  4η 

Δίνεται  τα  εναλλασσόμενα  ρεύματα  i1 = 30 ημ (314t + 15o )  Α  και

i2 = 20 ημ (314t +45o ) A.  Ζητείται  το  ρεύμα  i1 – i2 = ;

Λύση

Η  άσκηση  αυτή  λύνεται  βάσει  των  τύπων  :
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